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ЗАХИСТ У СПРАВАХ ПРО АДМІНІСТРАТИВНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ

Київ, Україна

Адвокат допускаеться до участі у провадженні з моменту складення протоколу про адміністративні правопорушення, тобто з

моменту відкриття провадження у справі про адміністративне правопорушення.

Перелік питань, що розглядаються адвокатами компанії «Адвокатом» з адміністративного права дуже великий. Його можна

розглядати безкінечно. Велика кількість серед них унікальних випадків.

Щоденно, у своїй роботі, співробітники аналізують десятки найрізноманітніших та заплутаних ситуацій, визначають шляхи

оптимального вирішення, надаючи клієнтам ефективний інструмент вирішення поточних проблем.

Включає в себе наступні етапи:

Ознайомлення з документами, складеними у справі про адміністративні правопорушення, оцінка перспектив ведення справи.

Вибір стратегії та визначення тактики ведення справи про адміністративне правопорушення.

Збір та подання суду докази у справі про адміністративне правопорушення.

Виклик у судове засідання інспекторів ППС, МВС, які складали протокол про адміністративне правопорушення.

Виклик і опитування свідків у справі про адміністративне правопорушення.

Представництво суду процесуальних порушень допущених при оформленні справи про адміністративне правопорушення.

Пошук і подання додаткових доказів у справі про адміністративне правопорушення.

Оскарження рішення суду до вищестоящої інстанції у справі про адміністративне правопорушення

Захист прав та інтересів клієнта під час усіх судових засідань, як за участі клієнта, так і при його відсутності.

Ведення справи про адміністративне правопорушення шляхом подачі скарги до суду касаційної інстанції.

Оскарження постанов про накладення адміністративних стягнень.

Ми будуємо свою роботу з надання адвокатських послуг на принципах Оперативності, Професіоналізму, Якості!

  

 Price: 700 грн.  Тип оголошення:

Послуги, пропоную

 Торг: --
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